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Regras de Negócio Gerais 

1. Introdução

1.1. Objetivo

Este documento tem por objetivo disponibilizar as regras de negócio gerais para converter, através de uma metodologia “De Para”, as informações contidas no arquivo EFD para os campos correspondentes na Declaração de Apuração e Informação do ICMS – DAPI. Dessa forma possibilitará a geração de uma DAPI virtual que poderá desobrigar o contribuinte de declarar a DAPI.  

1.2. Escopo

O escopo do documento limita-se a identificar, agrupar e descrever detalhadamente para cada campo do Quadro V da DAPI qual a regra de negócio para se buscar um correspondente na EFD.
As regras de negócio identificadas neste documento baseiam-se em levantamento das necessidades junto aos gestores e técnicos da fazenda e seu entendimento da melhor fórmula a ser aplicada na conversão dos campos.
1.3. Referências

<Todos os documentos que são referenciados deverão constar na lista abaixo>
· SEFMG_GLO; ( Glossário 
· SEFMG_MSI; ( Mensagens
· Modelo da DAPI

· GUIA PRÁTICO DA ESCRITURAÇÃO FISCAL DIGITAL – EFDICMS/IPI
· Desobrigar DAPI – Regras de Negócio Gerais – Quadro XI.doc
2. Definições
a) Quadro mostra a relação DAPI x EFD 

	DAPI
	EFD

	Quadros I a III
	Bloco 0
	Abertura, Identificação e Referências.

	Quadros IV e V
	Bloco C
	Documentos Fiscais I – Mercadorias (ICMS/IPI)

	
	Bloco D
	Documentos Fiscais II – Serviços (ICMS)

	Quadros VI a IX

 
	Bloco E
	Apuração do ICMS e do IPI

	
	Bloco G
	Controle do Crédito de ICMS do Ativo Permanente – CIAP

	
	Bloco H
	Inventário Físico

	Quadros X a XI

 
	Bloco 1
	Outras Informações

	
	Bloco 9
	Controle e Encerramento do Arquivo Digital

	OBS: A partir da competência 12/2011 o valor mensal do crédito do ativo permanente será lançado no campo 71 – Outros Créditos (Quadro VI-DAPI).

b) Sempre que este documento se referir a registros analíticos, devem ser considerados os registros C190, C320, C390, C490, C590, C690, C790, C850, D190, D300, D390, D590, D690 e D696.
Quando algum campo referenciado na regra não existir em algum dos registros acima descritos de acordo com leiaute considerando o guia prático da EFD, o valor correspondente deverá ser “zero”.

c) Antes de gerar a DAPI virtual, o sistema deverá fazer algumas pré-validações. Caso encontre alguma inconsistência, ao final da geração do último quadro (Quadro XI) deverá ser enviado um e-mail para a caixa do contribuinte com a lista das inconsistências encontradas e qual deve ser o formato correto. Nesse e-mail será informado que o contribuinte deve realizar os ajustes e gerar uma nova EFD. 



2.1. Requisitos

	ID
	REQUISITOS

	RQ01
	Este caso de uso contempla as regras gerais do Quadro V da DAPI a partir da EFD (vide definição A)


2.2. Regras de Negócio
	RN01
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 44 – Vendas Estado

Para o sistema calcular os valores das colunas devem ser considerados os registros analíticos (vide definição B) cujo valor de CFOP estiver na lista abaixo:

5.101 a 5.106, 5.109 e 5.110, 5.111 a 5.120, 5.122 a 5.125, 5.131, 5.132, 5.159, 5.160, 5.401 a 5.403, 5.405, 5.501, 5.502, 5.651 a 5.656, 5.667 e 5.933.
Seguem os campos utilizados por coluna:

· Coluna 1 (Valores Contábeis)
· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_OPR. 

· Coluna 2 (Base Cálculo) 

· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_BC_ICMS.

· Coluna 3 (Imposto debitado) 

· O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS.

· Coluna 4 (Isentas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se o campo CFOP dos registros analíticos NÃO for igual a 5.651; 5.652; 5.653; 5.654; 5.655; 5.656; 5.667
· Se campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”40, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 5.101 a 5.106, 5.109 e 5.110, 5.111 a 5.120, 5.122 a 5.125, 5.131, 5.132, 5.159, 5.160, 5.401 a 5.403, 5.405, 5.501, 5.502, 5.651 a 5.656, 5.667 e 5.933.

· Coluna 5 (Não Tributadas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a 5.651; 5.652; 5.653; 5.654; 5.655; 5.656; 5.667;

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”41, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 5.101 a 5.106, 5.109 e 5.110, 5.111 a 5.120, 5.122 a 5.125, 5.131, 5.132, 5.159, 5.160, 5.401 a 5.403, 5.405, 5.501, 5.502, 5.651 a 5.656, 5.667 e 5.933.

· Coluna 6 (Parcela de Base de Cálculo Reduzida)

· O sistema deve utilizar o campo VL_RED_BC se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”20, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 7 (Diferidas)

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_BC_ICMS – campo VL_RED_BC - campo VL_IPI - campo VL_ICMS_ST” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”51, onde “X” pode ser qualquer valor.
· Coluna 8 (Suspensas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”50, onde “X” pode ser qualquer valor.
· Coluna 9 (Substituição Tributária) 

· 1) O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS_ST se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”10, “X”30, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· 2) Se na interseção não for encontrado os valores acima, então o sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”60 onde “X” pode ser qualquer valor.

· Os resultados acima são complementares, então deve-se somar o resultado obtido no item 1 com o resultado item 2. Geralmente quando um item obtiver algum valor, o outro item deverá ser 0 (zero) e vice-versa. Contudo deve-se somar sempre os dois itens para maior assertividade.

· Coluna 10 (Outras)

· Deverá calcular o valor através da seguinte expressão (Coluna1 – (Coluna2+ Coluna4 +Coluna5 + Coluna6 + Coluna7 +Coluna8 + Coluna9)). Caso o resultado seja negativo então considerar ZERO como valor para essa coluna.


	Obrigatoriedade dos campos na EFD para:

Registro

Campo

Entrada Obrigatória
Saída

Obrigatória

Tipo

C190, C590,

D190, D590

VL_OPR

SIM
SIM
N

C320, C390, C490, C690, C790, C850, D300, D390, D690, D696

VL_OPR

Não apresentar

SIM
N

C190, D190, D590
VL_BC_ICMS

SIM
SIM
N

C320, C490, C690, C790, C850, D300, D390, D690, D696
VL_BC_ICMS

Não apresentar

SIM
N

C390

VL_BC_ICMS

Não apresentar

NÃO
N

C590

VL_BC_ICMS

NÃO
SIM
N

C190, D190, D590
VL_ICMS

SIM
SIM 

N

C320, C490, C690, C790, D300, D390, D690, D696
VL_ICMS

Não apresentar

SIM
N

C390, C850

VL_ICMS

Não apresentar

NÃO
N

C590

VL_ICMS

NÃO
SIM
N

C190

VL_ICMS_ST

SIM
SIM 

N

C690

VL_ICMS_ST

Não apresentar

SIM 

N

C590

VL_ICMS_ST

NÃO
SIM 

N

C190

VL_IPI

SIM
SIM 

N

C190, C590, D190, D590
CST_ICMS

SIM
SIM
N

C320, C390, C490, C690, C790, C850, D300, D390, D690, D696

CST_ICMS

Não apresentar

SIM
N

C190, D190, D590
VL_RED_BC

SIM
SIM
N

C320, C690, C790, D300, D690, D696
VL_RED_BC

Não apresentar

SIM
N

C390

VL_RED_BC

Não apresentar

NÃO
N

C590

VL_RED_BC

NÃO
SIM
N



	RN02
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 45 – Transferência -  Estado

Para o sistema calcular os valores das colunas devem ser considerados os registros analíticos (vide definição B) cujo valor de CFOP estiver na lista abaixo:

5.151 a 5.153, 5.155 e 5.156, 5.408 e 5.409, 5.552, 5.557, 5.658 e 5.659.

Seguem os campos utilizados por coluna:

· Coluna 1 (Valores Contábeis)
· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_OPR. 

· Coluna 2 (Base Cálculo) 

· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_BC_ICMS.

· Coluna 3 (Imposto debitado) 

· O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS.

· Coluna 4 (Isentas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se o campo CFOP dos registros analíticos NÃO for igual a 5.658; 5.659.

· Se campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”40, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 5.151 a 5.153, 5.155 e 5.156, 5.408 e 5.409, 5.552, 5.557, 5.658 e 5.659.

· Coluna 5 (Não Tributadas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a 5.658; 5.659;

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”41, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 5.151 a 5.153, 5.155 e 5.156, 5.408 e 5.409, 5.552, 5.557, 5.658 e 5.659.

· Coluna 6 (Parcela de Base de Cálculo Reduzida)

· O sistema deve utilizar o campo VL_RED_BC se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”20, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 7 (Diferidas)

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_BC_ICMS – campo VL_RED_BC - campo VL_IPI - campo VL_ICMS_ST” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”51, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 8 (Suspensas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”50, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 9 (Substituição Tributária) 

· 1) O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS_ST se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”10, “X”30, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· 2) Se na interseção não for encontrado os valores acima, o sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”60 onde “X” pode ser qualquer valor.

· Estão excluídos os documentos extemporâneos e complementares extemporâneos (CST_ICMS igual a 01 ou 07).

· Os resultados acima são complementares, então deve-se somar o resultado obtido no item 1 com o resultado item 2. Geralmente quando um item obtiver algum valor, o outro item deverá ser 0 (zero) e vice-versa. Contudo deve-se somar sempre os dois itens para maior assertividade.

· Coluna 10 (Outras)

· Deverá calcular o valor através da seguinte expressão (Coluna1 – (Coluna2+ Coluna4 +Coluna5 + Coluna6 + Coluna7 +Coluna8 + Coluna9)). Caso o resultado seja negativo então considerar ZERO como valor para essa coluna. 


	

	RN03
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 46 – Devolução - Estado

Para o sistema calcular os valores das colunas devem ser considerados os registros analíticos (vide definição B) cujo valor de CFOP estiver na lista abaixo:

5.201 e 5.202, 5.205 a 5.210, 5.213 a 5.216, 5.410 a 5.413, 5.503, 5.553, 5.556, 5.660, 5.661 e 5.662.

Seguem os campos utilizados por coluna:

· Coluna 1 (Valores Contábeis)
· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_OPR. 

· Coluna 2 (Base Cálculo) 

· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_BC_ICMS.

· Coluna 3 (Imposto debitado) 

· O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS.

· Coluna 4 (Isentas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se o campo CFOP dos registros analíticos NÃO for igual a 5.660; 5.661; 5.662.

· Se campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”40, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 5.201 e 5.202, 5.205 a 5.210, 5.213 a 5.216, 5.410 a 5.413, 5.503, 5.553, 5.556, 5.660, 5.661 e 5.662.

· Coluna 5 (Não Tributadas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a 5.660; 5.661; 5.662;
· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”41, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 5.201 e 5.202, 5.205 a 5.210, 5.213 a 5.216, 5.410 a 5.413, 5.503, 5.553, 5.556, 5.660, 5.661 e 5.662.

· Coluna 6 (Parcela de Base de Cálculo Reduzida)

· O sistema deve utilizar o campo VL_RED_BC se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”20, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 7 (Diferidas)

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_BC_ICMS – campo VL_RED_BC - campo VL_IPI - campo VL_ICMS_ST” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”51, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 8 (Suspensas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”50, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 9 (Substituição Tributária) 

· 1) O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS_ST se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”10, “X”30, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· 2) Se na interseção não for encontrado os valores acima, o sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”60 onde “X” pode ser qualquer valor.

· Os resultados acima são complementares, então deve-se somar o resultado obtido no item 1 com o resultado item 2. Geralmente quando um item obtiver algum valor, o outro item deverá ser 0 (zero) e vice-versa. Contudo deve-se somar sempre os dois itens para maior assertividade.

· Coluna 10 (Outras)

· Deverá calcular o valor através da seguinte expressão (Coluna1 – (Coluna2+ Coluna4 +Coluna5 + Coluna6 + Coluna7 +Coluna8 + Coluna9)). Caso o resultado seja negativo então considerar ZERO como valor para essa coluna.

	

	RN04
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 47 – Energia Elétrica - Estado

Para o sistema calcular os valores das colunas devem ser considerados os registros analíticos (vide definição B) cujo valor de CFOP estiver na lista abaixo:

5.251 a 5.258.

Seguem os campos utilizados por coluna:

· Coluna 1 (Valores Contábeis)
· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_OPR. 

· Coluna 2 (Base Cálculo) 

· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_BC_ICMS.

· Coluna 3 (Imposto debitado) 

· O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS.

· Coluna 4 (Isentas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se o campo CFOP dos registros analíticos NÃO for igual a 5.251; 5.252; 5.253; 5.254; 5.255; 5.256; 5.257; 5.258

· Se campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”40, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 5.251 a 5.258.

· Coluna 5 (Não Tributadas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a 5.251; 5.252; 5.253; 5.254; 5.255; 5.256; 5.257; 5.258;

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”41, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 5.251 a 5.258.

· Coluna 6 (Parcela de Base de Cálculo Reduzida)

· O sistema deve utilizar o campo VL_RED_BC se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”20, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 7 (Diferidas)

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_BC_ICMS – campo VL_RED_BC - campo VL_IPI - campo VL_ICMS_ST” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”51, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 8 (Suspensas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”50, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 9 (Substituição Tributária) 

· 1) O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS_ST se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”10, “X”30, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· 2) Se na interseção não for encontrado os valores acima, o sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”60 onde “X” pode ser qualquer valor.

· Os resultados acima são complementares, então deve-se somar o resultado obtido no item 1 com o resultado item 2. Geralmente quando um item obtiver algum valor, o outro item deverá ser 0 (zero) e vice-versa. Contudo deve-se somar sempre os dois itens para maior assertividade.

· Coluna 10 (Outras)

· Deverá calcular o valor através da seguinte expressão (Coluna1 – (Coluna2+ Coluna4 +Coluna5 + Coluna6 + Coluna7 +Coluna8 + Coluna9)). Caso o resultado seja negativo então considerar ZERO como valor para essa coluna.

	

	RN05
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 48 – Comunicação - Estado

Para o sistema calcular os valores das colunas devem ser considerados os registros analíticos (vide definição B) cujo valor de CFOP estiver na lista abaixo:

5.301 a 5.307.

Seguem os campos utilizados por coluna:

· Coluna 1 (Valores Contábeis)
· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_OPR. 

· Coluna 2 (Base Cálculo) 

· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_BC_ICMS.

· Coluna 3 (Imposto debitado) 

· O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS.

· Coluna 4 (Isentas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”40, onde “X” pode ser qualquer valor.
· Coluna 5 (Não Tributadas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”41, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 6 (Parcela de Base de Cálculo Reduzida)

· O sistema deve utilizar o campo VL_RED_BC se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”20, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 7 (Diferidas)

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_BC_ICMS – campo VL_RED_BC - campo VL_IPI - campo VL_ICMS_ST” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”51, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 8 (Suspensas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”50, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 9 (Substituição Tributária) 

· 1) O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS_ST se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”10, “X”30, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· 2) Se na interseção não for encontrado os valores acima, o sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”60 onde “X” pode ser qualquer valor.

· Os resultados acima são complementares, então deve-se somar o resultado obtido no item 1 com o resultado item 2. Geralmente quando um item obtiver algum valor, o outro item deverá ser 0 (zero) e vice-versa. Contudo deve-se somar sempre os dois itens para maior assertividade.

· Coluna 10 (Outras)

· Deverá calcular o valor através da seguinte expressão (Coluna1 – (Coluna2+ Coluna4 +Coluna5 + Coluna6 + Coluna7 +Coluna8 + Coluna9)). Caso o resultado seja negativo então considerar ZERO como valor para essa coluna. 


	

	RN06
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 49 – Transporte - Estado

Para o sistema calcular os valores das colunas devem ser considerados os registros analíticos (vide definição B) cujo valor de CFOP estiver na lista abaixo:

5.351 a 5.357. 5.359 e 5.360.

Seguem os campos utilizados por coluna:

· Coluna 1 (Valores Contábeis)
· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_OPR. 

· Coluna 2 (Base Cálculo) 

· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_BC_ICMS.

· Coluna 3 (Imposto debitado) 

· O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS.

· Coluna 4 (Isentas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”40, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 5 (Não Tributadas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”41, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 6 (Parcela de Base de Cálculo Reduzida)

· O sistema deve utilizar o campo VL_RED_BC se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”20, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 7 (Diferidas)

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_BC_ICMS – campo VL_RED_BC - campo VL_IPI - campo VL_ICMS_ST” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”51, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 8 (Suspensas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”50, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 9 (Substituição Tributária) 

· 1) O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS_ST se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”10, “X”30, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· 2) Se na interseção não for encontrado os valores acima, o sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”60 onde “X” pode ser qualquer valor.

· Os resultados acima são complementares, então deve-se somar o resultado obtido no item 1 com o resultado item 2. Geralmente quando um item obtiver algum valor, o outro item deverá ser 0 (zero) e vice-versa. Contudo deve-se somar sempre os dois itens para maior assertividade.

· Coluna 10 (Outras)

· Deverá calcular o valor através da seguinte expressão (Coluna1 – (Coluna2+ Coluna4 +Coluna5 + Coluna6 + Coluna7 +Coluna8 + Coluna9)). Caso o resultado seja negativo então considerar ZERO como valor para essa coluna. 


	

	RN07
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 50 – Outras - Estado

Para o sistema calcular os valores das colunas devem ser considerados os registros analíticos (vide definição B) cujo valor de CFOP estiver na lista abaixo:

5.414 e 5.415, 5.451, 5.452, 5.453, 5.454, 5.455 e 5.456, 5.551, 5.554 e 5.555, 5.901 a 5.929, 5.931, 5.932, 5.949, 5.657, 5.663, 5.664, 5.665, 5.666, 5.933, 5.934, 5.504 e 5.505.

Seguem os campos utilizados por coluna:

· Coluna 1 (Valores Contábeis)
· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_OPR. 

· Coluna 2 (Base Cálculo) 

· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_BC_ICMS.

· Coluna 3 (Imposto debitado) 

· O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS.

· Coluna 4 (Isentas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se o campo CFOP dos registros analíticos NÃO for igual a 5.657; 5.663; 5.664; 5.665; 5.666
· Se campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”40, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 5.414 e 5.415, 5.451, 5.551, 5.554 e 5.555, 5.901 a 5.929, 5.931, 5.932, 5.949, 5.657, 5.663, 5.664, 5.665, 5.666, 5.933, 5.934, 5.504 e 5.505.

· Coluna 5 (Não Tributadas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a 5.657; 5.663; 5.664; 5.665; 5.666;

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”41, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 5.414 e 5.415, 5.451, 5.551, 5.554 e 5.555, 5.901 a 5.929, 5.931, 5.932, 5.949, 5.657, 5.663, 5.664, 5.665, 5.666, 5.933, 5.934, 5.504 e 5.505.

· Coluna 6 (Parcela de Base de Cálculo Reduzida)

· O sistema deve utilizar o campo VL_RED_BC se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”20, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 7 (Diferidas)

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_BC_ICMS – campo VL_RED_BC - campo VL_IPI - campo VL_ICMS_ST” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”51, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 8 (Suspensas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”50, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 9 (Substituição Tributária) 

· 1) O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS_ST se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”10, “X”30, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· 2) Se na interseção não for encontrado os valores acima, o sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”60 onde “X” pode ser qualquer valor.

· Os resultados acima são complementares, então deve-se somar o resultado obtido no item 1 com o resultado item 2. Geralmente quando um item obtiver algum valor, o outro item deverá ser 0 (zero) e vice-versa. Contudo deve-se somar sempre os dois itens para maior assertividade.

· Coluna 10 (Outras)

· Deverá calcular o valor através da seguinte expressão (Coluna1 – (Coluna2+ Coluna4 +Coluna5 + Coluna6 + Coluna7 +Coluna8 + Coluna9)). Caso o resultado seja negativo então considerar ZERO como valor para essa coluna. 


	

	RN08
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 51 – Subtotal Estado

SUBTOTAL da coluna X (sendo X de 1 a 10) = Campo 44 + Campo 45 + Campo 46 + Campo 47 + Campo 48 + Campo 49 + Campo 50

	

	RN09
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 52 – Vendas - Outros Estados

Para o sistema calcular os valores das colunas devem ser considerados os registros analíticos (vide definição B) cujo valor de CFOP estiver na lista abaixo:

6.101 a 6.120, 6.122 a 6.125, 6.131, 6.132, 6.159, 6.160, 6.401 a 6.404, 6.501, 6.502, 6.651, 6.652, 6.653, 6.654, 6.655 e 6.656 e 6.667.

Seguem os campos utilizados por coluna:

· Coluna 1 (Valores Contábeis)
· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_OPR. 

· Coluna 2 (Base Cálculo) 

· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_BC_ICMS.

· Coluna 3 (Imposto debitado) 

· O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS.

· Coluna 4 (Isentas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se o campo CFOP dos registros analíticos NÃO for igual a 6.651; 6.652; 6.653; 6.654; 6.655; 6.656; 6.667.

· Se campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”40, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 6.101 a 6.120, 6.122 a 6.125, 6.131, 6.132, 6.159, 6.160, 6.401 a 6.404, 6.501, 6.502, 6.651, 6.652, 6.653, 6.654, 6.655 e 6.656 e 6.667.

· Coluna 5 (Não Tributadas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a 6.651; 6.652; 6.653; 6.654; 6.655; 6.656; 6.667;

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”41, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 6.101 a 6.120, 6.122 a 6.125, 6.131, 6.132, 6.159, 6.160, 6.401 a 6.404, 6.501, 6.502, 6.651, 6.652, 6.653, 6.654, 6.655 e 6.656 e 6.667.

· Coluna 6 (Parcela de Base de Cálculo Reduzida)

· O sistema deve utilizar o campo VL_RED_BC se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”20, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 7 (Diferidas)

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_BC_ICMS – campo VL_RED_BC - campo VL_IPI - campo VL_ICMS_ST” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”51, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 8 (Suspensas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”50, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 9 (Substituição Tributária) 

· 1) O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS_ST se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”10, “X”30, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· 2) Se na interseção não for encontrado os valores acima, o sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”60 onde “X” pode ser qualquer valor.

· Os resultados acima são complementares, então deve-se somar o resultado obtido no item 1 com o resultado item 2. Geralmente quando um item obtiver algum valor, o outro item deverá ser 0 (zero) e vice-versa. Contudo deve-se somar sempre os dois itens para maior assertividade.

· Coluna 10 (Outras)

· Deverá calcular o valor através da seguinte expressão (Coluna1 – (Coluna2+ Coluna4 +Coluna5 + Coluna6 + Coluna7 +Coluna8 + Coluna9)). Caso o resultado seja negativo então considerar ZERO como valor para essa coluna. 


	

	RN10
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 53 – Transferência -  Outros Estado

Para o sistema calcular os valores das colunas devem ser considerados os registros analíticos (vide definição B) cujo valor de CFOP estiver na lista abaixo:

6.151 a 6.153, 6.155 e 6.156, 6.408 e 6.409, 6.552, 6.557, 6.658 e 6.659.

Seguem os campos utilizados por coluna:

· Coluna 1 (Valores Contábeis)
· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_OPR. 

· Coluna 2 (Base Cálculo) 

· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_BC_ICMS.

· Coluna 3 (Imposto debitado) 

· O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS.

· Coluna 4 (Isentas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se o campo CFOP dos registros analíticos NÃO for igual a 6.658; 6.659.

· Se campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”40, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 6.151 a 6.153, 6.155 e 6.156, 6.408 e 6.409, 6.552, 6.557, 6.658 e 6.659.

· Coluna 5 (Não Tributadas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a 6.658; 6.659;

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”41, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 6.151 a 6.153, 6.155 e 6.156, 6.408 e 6.409, 6.552, 6.557, 6.658 e 6.659.

· Coluna 6 (Parcela de Base de Cálculo Reduzida)

· O sistema deve utilizar o campo VL_RED_BC se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”20, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 7 (Diferidas)

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_BC_ICMS – campo VL_RED_BC - campo VL_IPI - campo VL_ICMS_ST” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”51, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 8 (Suspensas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”50, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 9 (Substituição Tributária) 

· 1) O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS_ST se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”10, “X”30, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· 2) Se na interseção não for encontrado os valores acima, o sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”60 onde “X” pode ser qualquer valor.

· Os resultados acima são complementares, então deve-se somar o resultado obtido no item 1 com o resultado item 2. Geralmente quando um item obtiver algum valor, o outro item deverá ser 0 (zero) e vice-versa. Contudo deve-se somar sempre os dois itens para maior assertividade.

· Coluna 10 (Outras)

· Deverá calcular o valor através da seguinte expressão (Coluna1 – (Coluna2+ Coluna4 +Coluna5 + Coluna6 + Coluna7 +Coluna8 + Coluna9)). Caso o resultado seja negativo então considerar ZERO como valor para essa coluna. 


	

	RN11
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 54 – Devolução – Outros Estados

Para o sistema calcular os valores das colunas devem ser considerados os registros analíticos (vide definição B) cujo valor de CFOP estiver na lista abaixo:

6.201 e 6.202, 6.205 a 6.210, 6.213 a 6.216, 6.410 a 6.413, 6.503, 6.553, 6.556, 6.660, 6.661 e 6.662.

Seguem os campos utilizados por coluna:

· Coluna 1 (Valores Contábeis)
· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_OPR. 

· Coluna 2 (Base Cálculo) 

· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_BC_ICMS.

· Coluna 3 (Imposto debitado) 

· O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS.

· Coluna 4 (Isentas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se o campo CFOP dos registros analíticos NÃO for igual a 6.660; 6.661; 6.662.

· Se campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”40, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 6.201 e 6.202, 6.205 a 6.210, 6.213 a 6.216, 6.410 a 6.413, 6.503, 6.553, 6.556, 6.660, 6.661 e 6.662.

· Coluna 5 (Não Tributadas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a 6.660; 6.661; 6.662;

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”41, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 6.201 e 6.202, 6.205 a 6.210, 6.213 a 6.216, 6.410 a 6.413, 6.503, 6.553, 6.556, 6.660, 6.661 e 6.662.

· Coluna 6 (Parcela de Base de Cálculo Reduzida)

· O sistema deve utilizar o campo VL_RED_BC se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”20, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 7 (Diferidas)

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_BC_ICMS – campo VL_RED_BC - campo VL_IPI - campo VL_ICMS_ST” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”51, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 8 (Suspensas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”50, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 9 (Substituição Tributária) 

· 1) O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS_ST se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”10, “X”30, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· 2) Se na interseção não for encontrado os valores acima, o sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”60 onde “X” pode ser qualquer valor.

· Os resultados acima são complementares, então deve-se somar o resultado obtido no item 1 com o resultado item 2. Geralmente quando um item obtiver algum valor, o outro item deverá ser 0 (zero) e vice-versa. Contudo deve-se somar sempre os dois itens para maior assertividade.

· Coluna 10 (Outras)

· Deverá calcular o valor através da seguinte expressão (Coluna1 – (Coluna2+ Coluna4 +Coluna5 + Coluna6 + Coluna7 +Coluna8 + Coluna9)). Caso o resultado seja negativo então considerar ZERO como valor para essa coluna. 


	

	RN12
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 55 – Energia Elétrica – Outros Estados

Para o sistema calcular os valores das colunas devem ser considerados os registros analíticos (vide definição B) cujo valor de CFOP estiver na lista abaixo:

6.251 a 6.258.

Seguem os campos utilizados por coluna:

· Coluna 1 (Valores Contábeis)
· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_OPR. 

· Coluna 2 (Base Cálculo) 

· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_BC_ICMS.

· Coluna 3 (Imposto debitado) 

· O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS.

· Coluna 4 (Isentas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se o campo CFOP dos registros analíticos NÃO for igual a 6.251; 6.252; 6.253; 6.254; 6.255; 6.256; 6.257; 6.258

· Se campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”40, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 6.251 a 6.258.

· Coluna 5 (Não Tributadas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a 6.251; 6.252; 6.253; 6.254; 6.255; 6.256; 6.257; 6.258;

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”41, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 6.251 a 6.258.

· Coluna 6 (Parcela de Base de Cálculo Reduzida)

· O sistema deve utilizar o campo VL_RED_BC se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”20, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 7 (Diferidas)

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_BC_ICMS – campo VL_RED_BC - campo VL_IPI - campo VL_ICMS_ST” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”51, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 8 (Suspensas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”50, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 9 (Substituição Tributária) 

· 1) O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS_ST se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”10, “X”30, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· 2) Se na interseção não for encontrado os valores acima, o sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”60 onde “X” pode ser qualquer valor.

· Os resultados acima são complementares, então deve-se somar o resultado obtido no item 1 com o resultado item 2. Geralmente quando um item obtiver algum valor, o outro item deverá ser 0 (zero) e vice-versa. Contudo deve-se somar sempre os dois itens para maior assertividade.

· Coluna 10 (Outras)

· Deverá calcular o valor através da seguinte expressão (Coluna1 – (Coluna2+ Coluna4 +Coluna5 + Coluna6 + Coluna7 +Coluna8 + Coluna9)). Caso o resultado seja negativo então considerar ZERO como valor para essa coluna. 


	

	RN13
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 56 – Comunicação – Outros Estados

Para o sistema calcular os valores das colunas devem ser considerados os registros analíticos (vide definição B) cujo valor de CFOP estiver na lista abaixo:

6.301 a 6.307.

Seguem os campos utilizados por coluna:

· Coluna 1 (Valores Contábeis)
· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_OPR. 

· Coluna 2 (Base Cálculo) 

· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_BC_ICMS.

· Coluna 3 (Imposto debitado) 

· O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS.

· Coluna 4 (Isentas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”40, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 5 (Não Tributadas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”41, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 6 (Parcela de Base de Cálculo Reduzida)

· O sistema deve utilizar o campo VL_RED_BC se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”20, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 7 (Diferidas)

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_BC_ICMS – campo VL_RED_BC - campo VL_IPI - campo VL_ICMS_ST” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”51, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 8 (Suspensas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”50, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 9 (Substituição Tributária) 

· 1) O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS_ST se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”10, “X”30, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· 2) Se na interseção não for encontrado os valores acima, o sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”60 onde “X” pode ser qualquer valor.

· Os resultados acima são complementares, então deve-se somar o resultado obtido no item 1 com o resultado item 2. Geralmente quando um item obtiver algum valor, o outro item deverá ser 0 (zero) e vice-versa. Contudo deve-se somar sempre os dois itens para maior assertividade.

· Coluna 10 (Outras)

· Deverá calcular o valor através da seguinte expressão (Coluna1 – (Coluna2+ Coluna4 +Coluna5 + Coluna6 + Coluna7 +Coluna8 + Coluna9)). Caso o resultado seja negativo então considerar ZERO como valor para essa coluna. 


	

	RN14
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 57 – Transporte – Outros Estados

Para o sistema calcular os valores das colunas devem ser considerados os registros analíticos (vide definição B) cujo valor de CFOP estiver na lista abaixo:

6.351 a 6.357 e 6.359, 6.360.

Seguem os campos utilizados por coluna:

· Coluna 1 (Valores Contábeis)
· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_OPR. 

· Coluna 2 (Base Cálculo) 

· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_BC_ICMS.

· Coluna 3 (Imposto debitado) 

· O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS.

· Coluna 4 (Isentas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”40, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 5 (Não Tributadas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”41, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 6 (Parcela de Base de Cálculo Reduzida)

· O sistema deve utilizar o campo VL_RED_BC se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”20, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 7 (Diferidas)

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_BC_ICMS – campo VL_RED_BC - campo VL_IPI - campo VL_ICMS_ST” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”51, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 8 (Suspensas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”50, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 9 (Substituição Tributária) 

· 1) O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS_ST se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”10, “X”30, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· 2) Se na interseção não for encontrado os valores acima, o sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”60 onde “X” pode ser qualquer valor.

· Os resultados acima são complementares, então deve-se somar o resultado obtido no item 1 com o resultado item 2. Geralmente quando um item obtiver algum valor, o outro item deverá ser 0 (zero) e vice-versa. Contudo deve-se somar sempre os dois itens para maior assertividade.

· Coluna 10 (Outras)

· Deverá calcular o valor através da seguinte expressão (Coluna1 – (Coluna2+ Coluna4 +Coluna5 + Coluna6 + Coluna7 +Coluna8 + Coluna9)). Caso o resultado seja negativo então considerar ZERO como valor para essa coluna. 


	

	RN15
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 58 – Outras – Outros Estados

Para o sistema calcular os valores das colunas devem ser considerados os registros analíticos (vide definição B) cujo valor de CFOP estiver na lista abaixo:

6.414 e 6.415, 6.450, 6.451, 6.452, 6.453, 6.454, 6.455 e 6.456, 

6.551, 6.554 e 6.555, 6.901 a 6.925, 6.929, 6.931, 6.932, 6.934, 6.949, 6.657, 6.663, 6.664, 6.665, 6.666 e 6.933, 6.504 e 6.505.

Seguem os campos utilizados por coluna:

· Coluna 1 (Valores Contábeis)
· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_OPR. 

· Coluna 2 (Base Cálculo) 

· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_BC_ICMS.

· Coluna 3 (Imposto debitado) 

· O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS.

· Coluna 4 (Isentas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se o campo CFOP dos registros analíticos NÃO for igual a 6.657; 6.663; 6.664; 6.665; 6.666

· Se campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”40, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 6.414 e 6.415, 6.551, 6.554 e 6.555, 6.901 a 6.925, 6.929, 6.931, 6.932, 6.934, 6.949, 6.657, 6.663, 6.664, 6.665, 6.666 e 6.933, 6.504 e 6.505.

· Coluna 5 (Não Tributadas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a 6.657; 6.663; 6.664; 6.665; 6.666;

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”41, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 6.414 e 6.415, 6.551, 6.554 e 6.555, 6.901 a 6.925, 6.929, 6.931, 6.932, 6.934, 6.949, 6.657, 6.663, 6.664, 6.665, 6.666 e 6.933, 6.504 e 6.505.

· Coluna 6 (Parcela de Base de Cálculo Reduzida)

· O sistema deve utilizar o campo VL_RED_BC se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”20, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 7 (Diferidas)

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_BC_ICMS – campo VL_RED_BC - campo VL_IPI - campo VL_ICMS_ST” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”51, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 8 (Suspensas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”50, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 9 (Substituição Tributária) 

· 1) O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS_ST se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”10, “X”30, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· 2) Se na interseção não for encontrado os valores acima, o sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”60 onde “X” pode ser qualquer valor.

· Os resultados acima são complementares, então deve-se somar o resultado obtido no item 1 com o resultado item 2. Geralmente quando um item obtiver algum valor, o outro item deverá ser 0 (zero) e vice-versa. Contudo deve-se somar sempre os dois itens para maior assertividade.

· Coluna 10 (Outras)

· Deverá calcular o valor através da seguinte expressão (Coluna1 – (Coluna2+ Coluna4 +Coluna5 + Coluna6 + Coluna7 +Coluna8 + Coluna9)). Caso o resultado seja negativo então considerar ZERO como valor para essa coluna. 


	

	RN16
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 59 – Subtotal – Outros Estados

SUBTOTAL da coluna X (sendo X de 1 a 10) = Campo 52 + Campo 53 + Campo 54 + Campo 55 + Campo 56 + Campo 57 + Campo 58

	

	RN17
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 60 – Vendas - Exterior
Para o sistema calcular os valores das colunas devem ser considerados os registros analíticos (vide definição B) cujo valor de CFOP estiver na lista abaixo:

7.101 e 7.102, 7.105, 7106, 7.127, 7504, 7.651, 7.654 e 7.667.
Seguem os campos utilizados por coluna:

· Coluna 1 (Valores Contábeis)
· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_OPR. 

· Coluna 2 (Base Cálculo) 

· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_BC_ICMS.

· Coluna 3 (Imposto debitado) 

· O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS.

· Coluna 4 (Isentas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”40, onde “X” pode ser qualquer valor.
· Coluna 5 (Não Tributadas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”41, onde “X” pode ser qualquer valor.
· Coluna 6 (Parcela de Base de Cálculo Reduzida)

· O sistema deve utilizar o campo VL_RED_BC se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”20, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 7 (Diferidas)

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_BC_ICMS – campo VL_RED_BC - campo VL_IPI - campo VL_ICMS_ST” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”51, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 8 (Suspensas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”50, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 9 (Substituição Tributária) 

· 1) O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS_ST se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”10, “X”30, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· 2) Se na interseção não for encontrado os valores acima, o sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”60 onde “X” pode ser qualquer valor.

· Os resultados acima são complementares, então deve-se somar o resultado obtido no item 1 com o resultado item 2. Geralmente quando um item obtiver algum valor, o outro item deverá ser 0 (zero) e vice-versa. Contudo deve-se somar sempre os dois itens para maior assertividade.

· Coluna 10 (Outras)

· Deverá calcular o valor através da seguinte expressão (Coluna1 – (Coluna2+ Coluna4 +Coluna5 + Coluna6 + Coluna7 +Coluna8 + Coluna9)). Caso o resultado seja negativo então considerar ZERO como valor para essa coluna. 


	

	RN18
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 61 – Devolução - Exterior
Para o sistema calcular os valores das colunas devem ser considerados os registros analíticos (vide definição B) cujo valor de CFOP estiver na lista abaixo:

7.201 e 7.202, 7.205 a 7207, 7.210, 7.211, 7.553 e 7.556.

Seguem os campos utilizados por coluna:

· Coluna 1 (Valores Contábeis)
· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_OPR. 

· Coluna 2 (Base Cálculo) 

· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_BC_ICMS.

· Coluna 3 (Imposto debitado) 

· O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS.

· Coluna 4 (Isentas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se o campo CFOP dos registros analíticos NÃO for igual a 7.207.
· Se campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”40, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 7.201 e 7.202, 7.205 a 7207, 7.210, 7.211, 7.553 e 7.556.

· Coluna 5 (Não Tributadas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a 7.207;

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”41, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 7.201 e 7.202, 7.205 a 7207, 7.210, 7.211, 7.553 e 7.556.

· Coluna 6 (Parcela de Base de Cálculo Reduzida)

· O sistema deve utilizar o campo VL_RED_BC se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”20, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 7 (Diferidas)

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_BC_ICMS – campo VL_RED_BC - campo VL_IPI - campo VL_ICMS_ST” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”51, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 8 (Suspensas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”50, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 9 (Substituição Tributária) 

· 1) O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS_ST se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”10, “X”30, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· 2) Se na interseção não for encontrado os valores acima, o sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”60 onde “X” pode ser qualquer valor.

· Os resultados acima são complementares, então deve-se somar o resultado obtido no item 1 com o resultado item 2. Geralmente quando um item obtiver algum valor, o outro item deverá ser 0 (zero) e vice-versa. Contudo deve-se somar sempre os dois itens para maior assertividade.

· Coluna 10 (Outras)

· Deverá calcular o valor através da seguinte expressão (Coluna1 – (Coluna2+ Coluna4 +Coluna5 + Coluna6 + Coluna7 +Coluna8 + Coluna9)). Caso o resultado seja negativo então considerar ZERO como valor para essa coluna. 


	

	RN19
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 62 – Com/Trans/Energia - Exterior
Para o sistema calcular os valores das colunas devem ser considerados os registros analíticos (vide definição B) cujo valor de CFOP estiver na lista abaixo:

7.251, 7.301 e 7.358.
Seguem os campos utilizados por coluna:

· Coluna 1 (Valores Contábeis)
· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_OPR. 

· Coluna 2 (Base Cálculo) 

· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_BC_ICMS.

· Coluna 3 (Imposto debitado) 

· O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS.

· Coluna 4 (Isentas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se o campo CFOP dos registros analíticos NÃO for igual a 7.251
· Se campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”40, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 7.251, 7.301 e 7.358.

· Coluna 5 (Não Tributadas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”30, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a 7.251;

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”41, onde “X” pode ser qualquer valor então considerar para a fórmula somente se campo CFOP dos registros analíticos for igual a: 7.251, 7.301 e 7.358.
· Coluna 6 (Parcela de Base de Cálculo Reduzida)

· O sistema deve utilizar o campo VL_RED_BC se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”20, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 7 (Diferidas)

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_BC_ICMS – campo VL_RED_BC - campo VL_IPI - campo VL_ICMS_ST” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”51, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 8 (Suspensas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”50, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 9 (Substituição Tributária) 

· 1) O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS_ST se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”10, “X”30, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· 2) Se na interseção não for encontrado os valores acima, o sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”60 onde “X” pode ser qualquer valor.

· Os resultados acima são complementares, então deve-se somar o resultado obtido no item 1 com o resultado item 2. Geralmente quando um item obtiver algum valor, o outro item deverá ser 0 (zero) e vice-versa. Contudo deve-se somar sempre os dois itens para maior assertividade.

· Coluna 10 (Outras)

· Deverá calcular o valor através da seguinte expressão (Coluna1 – (Coluna2+ Coluna4 +Coluna5 + Coluna6 + Coluna7 +Coluna8 + Coluna9)). Caso o resultado seja negativo então considerar ZERO como valor para essa coluna. 


	

	RN20
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 63 – Outras - Exterior
Para o sistema calcular os valores das colunas devem ser considerados os registros analíticos (vide definição B) cujo valor de CFOP estiver na lista abaixo:

7.501, 7.551, 7.930 e 7.949.

Seguem os campos utilizados por coluna:

· Coluna 1 (Valores Contábeis)
· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_OPR. 

· Coluna 2 (Base Cálculo) 

· O sistema deve utilizar o valor do campo VL_BC_ICMS.

· Coluna 3 (Imposto debitado) 

· O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS.

· Coluna 4 (Isentas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”40, onde “X” pode ser qualquer valor.
· Coluna 5 (Não Tributadas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_ICMS_ST - campo VL_IPI”.

· Se o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”41, onde “X” pode ser qualquer valor.
· Coluna 6 (Parcela de Base de Cálculo Reduzida)

· O sistema deve utilizar o campo VL_RED_BC se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”20, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 7 (Diferidas)

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_BC_ICMS – campo VL_RED_BC - campo VL_IPI - campo VL_ICMS_ST” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”51, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 8 (Suspensas) 

· O sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção campo com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”50, onde “X” pode ser qualquer valor.

· Coluna 9 (Substituição Tributária) 

· 1) O sistema deve utilizar o campo VL_ICMS_ST se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”10, “X”30, “X”70 ou “X”90, onde “X” pode ser qualquer valor.

· 2) Se na interseção não for encontrado os valores acima, o sistema deve calcular o resultado da fórmula “campo VL_OPR - campo VL_IPI” se na interseção com o campo CST_ICMS dos registros analíticos for igual a “X”60 onde “X” pode ser qualquer valor.

· Os resultados acima são complementares, então deve-se somar o resultado obtido no item 1 com o resultado item 2. Geralmente quando um item obtiver algum valor, o outro item deverá ser 0 (zero) e vice-versa. Contudo deve-se somar sempre os dois itens para maior assertividade.

· Coluna 10 (Outras)

· Deverá calcular o valor através da seguinte expressão (Coluna1 – (Coluna2+ Coluna4 +Coluna5 + Coluna6 + Coluna7 +Coluna8 + Coluna9)). Caso o resultado seja negativo então considerar ZERO como valor para essa coluna. 


	

	RN21
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 64 – Subtotal – Exterior 
SUBTOTAL da coluna X (sendo X de 1 a 10) = Campo 60 + Campo 61 + Campo 62 + Campo 63 

	

	RN22
	Correspondência DAPI x EFD
Campo 65 – Total – Saídas
TOTAL da coluna X (sendo X de 1 a 10) = Campo 51 + Campo 59 + Campo 64

	


1. Interface de Usuário
N/A

2. Observações
N/A[image: image1][image: image2][image: image3]
�   Revisões são melhoramentos na estrutura do documento e também no seu conteúdo. O objetivo primário desta tabela é a fácil identificação da versão do documento. Toda modificação no documento deve constar nesta tabela.
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